
 
Milý bratře, Milá sestro !  
 
 
na letošním běhu ILŠ GEMINI je ještě několik volných míst, a proto se na Tebe obracíme  
s následující nabídkou: Máš v týmu svého kurzu či lesní školy instruktora - eléva, který zatím  
nemá instruktorskou kvalifikaci? Byl bys rád, aby ji získal způsobem, který bude přínosem  
pro něj, pro váš tým a ve výsledku pro vaší akci? 

Pokud ano, pak má smysl, abys věnoval pozornost následujícím řádkům. 

Co může ILŠ Pollux, která je součástí pravidelné vzdělávací akce GEMINI (ILŠ+VLK), poskytout Tvému instruktorovi: 

 Všestranný rozvoj jeho osobnostních, řídících, vůdcovských i pedagogických předpokladů k výkonu instruktorské 
služby. Od počátku kursu je účastník seznámen se souborem instruktorských kompetencí, které se mu snažíme 
předat, a jejichž zvládnutí je i podmínkou úspěšného absolvování školy. 

 Učení se praxí – podstatnou součástí přípravy instruktorů je aktivní podíl na přípravě programu pro účastníky VLK 
Castor 

 Vyzkoušení si nové vůdcovské zkoušky “naostro“ – Pollux si ve spolupráci se svým tutorem - odborným instruktorem 
sestavuje podle nové VZk program, který pak prezentuje budoucím vůdcům – účastníkům VLK Castor - a následně se 
podílí na ověřování jejich vůdcovské způsobilosti při vůdcovských zkouškách. 

 Nové metody a poznatky z oblastí pedagogiky, personalistiky, managementu, prožitkové pedagogiky a dalších, 
důležitých jak pro jeho instruktorské působení, tak pro jeho osobní a skautský život. 

 Řadu programů a vůbec momentů v běhu školy, které z různých úhlů míří na rozvoj osobnosti instruktora, reflexi jeho 
poslání a odpovědnosti, i které se věnují tématům duchovního života 

 Zažije metodu práce jiného týmu - bude se podstatně podílet nejen na přípravě vzdělávacích programů a zkoušek pro 
účastníky paralelního vůdcovského kurzu, ale bude mít příležitost se účastnit i porad a další práce instruktorského 
týmu na přípravě akce. 

 Seznámí se s mnoha novými lidmi, klíčovými pro dnešní skauting 

 Skoro určitě najde motivaci přijmout výzvy, které mu jeho působiště - váš kurz - bude přinášet, a pro řadu těch výzev 
si přiveze i inspiraci, ne planou, ale podloženou zkušeností a dovedností 

 Obdrží komplexní, pečlivou ale motivující zpětnou vazbu z několika rovin pohledu: od svého tutora, od celého týmu 
Gemini i od jednotlivých účastníků jak ILŠ, tak i účastníků VLK, které bude učit. 

 Instruktorský dekret, u kterého bude vědět, že o něj musel tvrdě usilovat a zasloužit si jej. Hodnocení Polluxů je 
skutečně náročné a poctivé, předání dekretu není ani zdaleka pouhou formalitou.  

A co nabízíme Tobě? 

 Novými poznatky, zkušenostmi i kontakty obohaceného Tvého instruktora, motivovaného k další skautské činnosti i 
osobnímu rozvoji. 

 Kvalitní zpětnou vazbu o Tvém instruktorovi, zejména jeho silných stránkách i slabinách a předpokladech dalšího 
instruktorského působení. Pokud ti jí poskytne, bude to pravděpodobně užitečné vodítko pro vaší další spolupráci.  

Ačkoliv je ILŠ zaměřena na získání instruktorské kvalifikace, má jistě co nabídnout i těm, kdo kvalifikaci již získali, ale 
mají zájem si rozšířit obzory, obnovit motivaci, seznámit se s novými trendy, stejně tak i pro činovníky v jiných než 
vysloveně vzdělavatelských pozicích. 

 

Zaujala Tě naše nabídka? Některé výzvy mají smysl - pošli jej/ji na Gemini! ILŠ Pollux má ještě posledních několik 
volných míst! Uzávěrka přihlášek je 31. 12. 2012 

 

Více informací najdeš na webové stránce www.gewiki.cz, je také možné se na nás obrátit emailem: info@gewiki.cz 

 

Tým Gemini    


